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1. a, b, c birbirinden farkli rakamlardir.
2a—b —3c ifadesinin alabilecegi en biiyiik ve en kiiciik

degerlerin toplami kacgtir?

A) -18 B) -20 C) -22 D) -23 E) 24
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2. a, b, c pozitif tam sayilardir.

a-b=12

c-a=38

ise a+b+c toplami en az kactir?

A) 20 B) 29 0 30 D) 34 E) 35
s
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3. x, y ve z birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.
z
2X+y+—=17
y 2

olduguna gore z nin alabilecegi en biyik deger kactir?

A) 10 B) 8 06 D) 4 E) 2

4. x, y ve z pozitif tam sayilardir.

xy=8 ve 2+ Z_ X
y
olduguna gore z nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?
A) 4 B) 6 08 D) 10 E) 12
B
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5. x, y ve z negatif tam sayilardir.
X.y =6
y+z=-3
olduguna gére x+z toplaminin alabilecegi en biyuk

deger kactir?

A) -8 B) -7 O -6 D) -5 E) -4
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6. X, y ve z birer tam sayl olmak lizere,

z<y

x <0

y.z =5

y-x=4

olduguna gore x+y+z toplami kaga esittir?

A) -15 B) -14 Q) -12 D) -1 E) -10

oHED)
i
Ei.. 4

7. ave b birer dogal sayidir.
a.b =30
olduguna gore a+b toplaminin en biiyiik degeri

en kiicuk degerinden kac fazladir?

A) 2 B) 13 Q15 D) 20 E) 29
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8. a, b ve c birer dogal sayi olmak (izere,
a=21-b
c=9+b

olduguna gore a.c carpiminin alabilecegi en buyuk

deger kacgtir?

A) 244 B) 236 C) 225 D) 216 E) 198
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9. ave b pozitif tam saylilar olmak uzere, 3x +13
13. kesrini tamsayl yapan x dogal sayilarinin
a+8 e - X+1
b = esitligini gercekleyen a ve b sayilari icin
toplami kactir?
a.b nin alabilecegi en bliyiik deger kagtir?
A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16
A) 13 B) 14 Q15 D) 16 E) 18
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10. a, b € Z olmak iizere, 14. ifadesini pozitif tamsayl yapan x tam sayilari
X J—

a= 4bb+ 7 kac¢ tanedir?
esitligini saglayan farkl a degerlerinin toplami kagtir? A) 4 B)5 06 D) 7 E)8
A5 B) 11 C) 16 D) 24 E) 30 5]
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11. a bir dogal sayi, b bir tam sayi olmak (izere,

15. a ve b dogal sayilar olmak (izere,

2a+3b =24

3b-9 —a olduguna gore a'nin alabilecegi kag farkl deger
b
. , . O G e vardir?
olduguna gore a nin alabilecegi en bliyiik deger ile en
kiiglik degerin toplami kagtir? A) 2 B)3 04 D)5 E)6
A) 10 B) 12 016 D) 18 E) 21
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16. a ve b dogal sayilar olmak uzere,
4a-5b =11
12. aeZ, beZ" olmak lzere, y o
sartini saglayan en kiicuk (¢ a sayisinin toplami
a.b=b+18 esitligini saglayan kag tane asal olmayan
kactir?
b sayisi vardir?
A) 27 B) 28 2 D E) 31
A) 2 B) 3 o4 D) 5 E) 6 ) ) €29 ) 30 )3
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